

PON 15.5.	Gospa od Milosti	18:00	Mario Puclin gd * Eduard Petek gd * zahvala za 30 godina braka
UTO 16.5.	Ivan Nepomuk	18:00	zahvala Božanskom srcu Isusovom i Bezgrešnom srcu Marijiniu * + iz obitelji
SRI 17.5.	Heraklija	18:00	Ana, Mirko Brezak * Mario Puclin gd * Zlata gd., Antun Fakleš
ČET 18.5.	UZAŠAŠĆE GOSPODI- NOVO	8:00	Sveta misa: Anica Leskovar, ob. Krog i Kramarić
		17:30 18:00	Klanjanje Sveta misa: na nakanu
PET 19.5.	Urban I.	18:00	Sveta misa: na nakanu
		18:30	Vjenčanje: Lončarić-Vnuk Krštenje: Vito Lončarić
SUB 20.5.	Bernardin Sijenski	15:00	Krštenje: Filip Hajdinjak
		17:25	Vjenčanje: Sumpor-Papeš
		18:30	Vjenčanje: Vragović-Hrestak
NED 21.5.	Ž. crkva	7:00	na nakanu
	Ž. crkva	8:00	Ignac, Slavica Krklec, Eduard, Barbara Klasić * Ivan, Cecilija, Ferdinand, Marijan Bolarić
	Ž. crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	12:30	Krštenje: Gabriel Poslon
	Ž. crkva	18:00	Davorin Šutina gd, Marija, Albin Fekonja, Fanka, Julijus Strabić, Renata, Želimir Pavlina * August Gajšak * Ante Šurić * Marijan Svečnjak * Stjepan Hriberski gd

POSJET ZBORA MLADIH IZ SESVETA:

Zbor mladih iz Sesveta putovat će kroz Zagorje te će sudjelovati na sve-toj misi sljedeće nedjelje (21. svibnja).

HOD ZA ŽIVOT: U subotu, **20. svibnja 2023. u Zagrebu** će se održati javna manifestacija "Hod za život". Taj Hod, kao plod građanske inicijative koja je okupila brojne laike iz raznih udruga i pokreta, nastoji promicati vrijednost otajstva ljudskoga života te njegova čuvanja od začeca do naravne smrti, s posebnom osjetljivošću za začetu i još nerođenu djecu, za majke, obitelji, starije i bolesne u hrvatskome društvu. Okupljanje je u Zagrebu, na Trgu Republike Hrvatske, ispred zgrade Hrvatskoga narodnog kazališta, u 10.30 sati.



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 609/2023
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
14.5.2023.



ŠESTA VAZMENA NEDJELJA

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Ako me ljubite, zapovijedi ćete moje čuvati. I ja ću moliti Oca i on će vam dati drugoga Branitelja da bude s vama zauvijek: Duha Istine, kojega svijet ne može primiti jer ga ne vidi i ne poznaje. Vi ga poznajete jer kod vas ostaje i u vama je. Neću vas ostaviti kao siročad; doći ću k vama. Još malo i svijet me više neće vidjeti, no vi ćete me vidjeti jer ja živim i vi ćete živjeti. U onaj ćete dan spoznati da sam ja u Ocu svom i vi u meni i ja u vama. Tko ima moje zapovijedi i čuva ih, taj me ljubi; a tko mene ljubi, njega će ljubiti Otac moj, i ja ću ljubiti njega i njemu se očitovati.«
Riječ Gospodnja.

Uz Evanđelje: Slijediti Isusa Krista znači ljubiti brata čovjeka. Kroz drugoga čovjeka mi nastajemo, kroz druge se 'budimo', kroz drugoga čovjeka mi doživljavamo Božju blizinu. Bez drugoga mi ne možemo biti mi. I zato, Isus na više mjesta u evanđelju govori: "*Ljubite i vi jedan drugoga!*". Kako mi to provodimo u svom životu? Često možda mislimo: "Pa, ja ne mrzim nikoga, nikome ne činim zlo..." No, Gospodin traži mnogo više. Nije dovoljno ne mrziti – potrebno je ljubiti ga; nije dovoljno nikome ne činiti zlo – potrebno je svakome činiti dobro; nije dosta drugome ne oteti njegov komad kruha – potrebno je pružiti ga onima koji ga nemaju; nije dosta nikoga ne rasplakati – trebalo bi obrisati koju suzu na licu druge osobe; nije dovoljno ne tovariti terete drugima na leđa – potrudimo se da im pomognemo nositi ih. Koliko puta smo kada smo od nekog nešto dobili znali reći: "*Pa nisi trebao!*" To je istina: nismo trebali, ali ljepota dara i sastoji se u tome što nismo trebali, ali smo htjeli. Prestaje obveza, a počinje ljubav - radosno izvršavanje zapovijedi: *Ako me ljubite, zapovijedi ćete moje čuvati*, kaže Isus. Kako nas je Isus ljubio? Kako mi trebamo ljubiti jedni druge? Vjerujem, da svi želimo biti ljubljeni. Ne mogu predočiti sebi, da netko ne želi biti ljubljen. Ali je glavno pitanje, jesmo li sami spremni darovati ljubav. Svijet je pun gladi za ljubavlju. Jesmo li spremni, kako to mi možemo, tu glad barem malo utažiti? Ne moramo ići daleko. Počnimo u svojoj obitelji.. sa svojim roditeljima, bračnim supružnikom, djecom... nastavimo sa svojim susjedima, prijateljima, kolegama u školi, na poslu... Sveta Terezija od Djeteta Isusa rekla je jednu poticajnu rečenicu: "*Da te ljubim, o Bože moj, imam samo ovaj dan.*" Uvijek je pravo vrijeme i pravo vrijeme za širiti ljubav. Nemojmo čekati sutra, učinimo to već danas. *Neka djevojčica od 6 godina ostala je bez roditelj. Jedna dobra obitelj uzela ju je k sebi da ju odgoji i spremi za život. Njezin skrbnik jednom joj je kupio veoma lijepu lutku.*

*Nakon nekog vremena djevojčica je lutku bacila u vatru. Skrbnik je nakon toga upita zašto je to učinila, a djevojčica kroz plač odgovori: stotinu puta sam joj rekla, da ju volim, ali mi nikad ništa nije odgovorila, nego je šutjela i nijemo me gledala. Ovo je vrlo česta slika našega života u odnosu prema Bogu. Stotine puta i na stotinu načina Bog je rekao da nas ljubi, što je svojim djelima i životom pokazao, a mi smo pak rijetko odgovorili pravom ljubavlju, svojim riječima i svojim životom. Što se iza takvog ponašanja često događa? Isto što i s onom djevojčicom i njezinom lutkom koju je uništila, jer joj nije odgovorila na njezin vapaj i dozivanje. Mi Bogu nažalost često ne odgovaramo ljubavlju. Zato naš dobri Bog želi, da mu uzvratimo ljubavlju poštujući njegove zapovijedi. On se zanima za nas i za naš život i stalo mu je do njega. Stoga Isus jasno kaže, *tko me pozna, taj me ljubi i vrši moje zapovijedi te pokazuje, da je moj prijatelj*. Kao što dobra djeca uzvraćaju ljubav prema svojim roditeljima, tako i mi kao Božja djeca uvijek rado uzvraćamo ljubavlju svom nebeskom Ocu. Jedino se tako mogu razvijati dobri Božji i međuljudski odnosi, a naša budućnost može postajati sigurnija i bogatija. Molimo Gospodina da nam u tom dobrom nastojanju oko širenja Božje dobrote i ljubavi, pomogne i vodi prema pravome cilju.*

ZAHVALA POVODOM 50. VJERONAUČNE OLIMPIJADE:

Protekli tjedan u našoj je župi održana Vjeronaučna olimpijada, koja je upriličena jubilarni pedeseti put. Naime, 1973. godine olimpijska baklja Vjeronaučne olimpijade zapaljena je upravo u župi Pregrada. Zahvaljujem ravnateljicama naših škola: Zdravki Žiger i dr. sc. Vilnici Kapac. Hvala Danijeli Majcenić i djelatnicima učeničkog doma, ravnateljici glazbene škole Petri Tokić, učenicima, zboru te solistima glazbene škole. Hvala gradonačelniku Marku Vešligaju, Krapinsko-zagorskoj županiji i zamjenici župana Jasni Petek. Hvala zboru Zvončići i voditeljici Dijani Stefanović. Veliko hvala biskupu Miji Gorskom, kao i uredništvu Glasa Koncila i Malog Koncila. Zahvaljujem i gospodinu vjeroučitelju Tomislavu Krušlinu na velikom doprinosu u organizaciji Olimpijade.

FOTOGRAFIJE I VIDEOZAPIS KRIZME

Fotografije i videosnimke krizmanici mogu podići u vjeronaučnoj dvorani.

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA

Dragutin Otročak: rođ. 29.10.1986. u Zaboku; stan: Lovreča Sela 13; roditelji: +Franjo i Ankica r. Antolić; pokopan: 11.5.2023. u Pregradi. Ožalošćenju majci Ankici, braći Marijanu i Josipu te ostaloj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Andreja Belošević: rođ. 9.3.1982. u Zaboku, stan: Pavlovec 2; roditelji: + Stanislav i Štefanija r. Kuņštek; umrla 10.5.2023., pokopana 12.5.2023. u Pregradi. Ožalošćenju majci Štefaniji, kćeri Tini, sestri Danijeli te ostaloj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Ljiljana Ovčariček r.Varjačić: rođ.27.8.1959. u Pregradi; stan:B. Bušića 13–Zagreb; suprug: + Slavko; umrla: 10.5.2023.; pokopana: 13.5.2023. u Pregradi. Ožalošćenima kćerima Andrei i Editi, sestri Višnji te ostaloj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili, nagradi ih u Vječnosti.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMAJU:

Vito Lončarić: rođ. 12.8.2022, roditelji: Neven i Lucija r. Vnuk; stan: Svetojurski vrh 40. Krštenje prima: 19. svibnja 2023. u Pregradi.

Filip Hajdinjak: rođ. 2.12.2022, roditelji: Dalibor i Lucija r. Gorup; stan: Gorička 1. Krštenje prima: 20. svibnja 2023. u Pregradi.

Gabriel Poslon: rođ. 16.2.2023, roditelji: Krunoslav i Petra r. Belošević; stan: M.Erpenja 108. Krštenje prima: 21. svibnja 2023. u Pregradi.

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:

Neven Lončarić: roditelji: Ivan i Anica r. Herak; stan: Benkovo 88 i

Lucija Vnuk: roditelji: Milan i Jasna r. Sopek; stan: Svetojurski Vrh 40.

Ženidbu sklapaju: 19.5.2023. u Pregradi.

Martin Sumpor: roditelji: Boris i Branka r. Pucko; stan: Trg sv. Jurja 6, G. Stubičica i **Elizabeta Papeš:** roditelji: Davorin i Zdenka r. Batišta; stan: A. Šenoa 1/2. Ženidbu sklapaju: 20.5.2023. u Pregradi.

Mladen Vragović: roditelji: Zdravko i Nevenka r. Vdović; stan: Tkalci 51 i **Ivana Hrestak:** roditelji: Milan i Božica r.Tuđina; stan: Benkovo 81.

Ženidbu sklapaju: 20.5.2023. u Pregradi

Dalibor Horvat: roditelji: Franjo i Nada r. Grozdek; stan: Kralja Tomislava 98, Krapina i **Sanja Valentina Leskovar:** roditelji: Milan i Ljubica r. Hrestak, stan: Bušin 11. Ženidbu sklapaju: 17.5.2023 u Župi sv. Nikola, Krapina.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

ČET 18.5.	Uzašašće Gospodinovo Kapela sv. Stefan	19:00	Misa u Kapeli sv. Štefana –Na nakanu Poslije svete mise je ispovijed prvopri- česnika i roditelja
SUB 20.5.	Bernardin Sijenski	13:00	Kapela sv. Štefan PRVA SVETA PRIČEST Marija, Mirko Lovrenčić gd * Drago Drenški, Pavlina, Elena Ciglenjak
NED 21.5.	7. VAZMENA NEDJELJA	9:30	na nakanu

SVETE MISE SE ZBOG OBNOVE ODRŽAVAJU U ŽUPNOM DVORU

Poštovani župljani, kako započinje obnova župne crkve sv. Mirka, mise će se održavati u župom dvoru u Kostelu. Hvala na razumijevanju.

Prva sveta Pričest u Kostelu bit će u subotu, 20. svibnja u 13:00 sati